CwmeTHbIn KanbkynaTop

CornacoBaHo:
YTBEepxaar:

O6bembl paboT NoATBEPKAAM :
Bengywinii cneuynanuct YnpasneHusa obpasoBaHusi
"epacumos C.H

JlokanbHasa cmeTta
Ha BbINonHeHne paboT No NpuBeaeHWIO MyTel 3BaKyaLMn B COOTBETCTBUE C TpeboBaHNSAMU NpaBun noxapHon 6e3onacHoCTy (3ameHa cropaeMol 06NULIOBKN KOHCTPYKLMIA Ha
Heroproune MaTepumarnbl, yCTPOMCTBO 3BaKyaLMOHHbIX BbixofoB v npoyee) B MBOY COLL Ne16
B MAOY COLL Ne16

OcHoBaHue: [ledhekTHas BEAOMOCTb

CocTaBneHa B UeHax Ha: 1 ksaptan 2015 roga

CwmeTHas ctommocTb: 291138.00 py6.
HopmatusHas TpyaoemkocTb: 6669.00 4.-yac.
3apnnaTa ocHOBHbIX paboumnx: 58209.00 py6.

Ne LWndpp HaumeHoBaHue paboT u 3aTtpar, EavnHnua Kon-so CTommocTb eanHnLbl, py6. Ob6Las cToMmocTb, pyb6. 3atpatbl Tpyda
n.n. HopmaTtuBa MaTepuvarnos, U30enuii 1 KOHCTPYKLUIA n3mep. BCEIO 9KCNJ. MaLUVH BCEIo OCHOBHOW 9KCNM. MaWWH | paboynx-cTpouTenen, Yen-y.
OCHOBHOW B. T.4. 3/nn 3apaboTHou B. T.4. 3/nn Ha BCEro
3/nn MaLUINHNCTOB nnartbl MaLUNHNCTOB egnHuly
1] 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 | 12
Paspen 1 CteHbl
1 ®EPp OuuncTKa Bpy4Hyto noBepxHoctn cteH | 100 m2 7.65 263,28 3.13 2014.10 1855.28 23.95 28.07 214.74
61-26-001 |oT noGenku n macnaHon kpacku (H.P. nepetep |[6.99+0.66]| 242.52 1.35 10.33 0.10 0.77
79 = 79% = 8769.30 py6. C.IM. 50 = 50% = TOM
5550.19 py6.) NoBepPXH
OCTH
2 ®DEPp PeMOHT WTyKaTypKN BHYTPEHHUX CTEH 100 m2 1.02 3184,35 20.94 3248.04 2063.64 21.36 228.35 232.92
61-02-007 |no KamMHIO U GeTOHY OTPEeMOH 2023.18 9.05 9.23 0.67 0.68
LUeMeHTHO-U3BeCTKOBbLIM pacTBOpPOM, TUpoBaH
nnowaablo otTaenbHbIX MecT 8o 1 M2 HOMN
TonwwmHow cnosi go 20 mm (H.P. 79 = noBepXxH
79% = 9743.53 py6. C.IN. 50 = 50% = ocTn
6166.79 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHbIN Mycop T 3.4476 0 0
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3 ®EP Okpacka BOAHO-AUCNEePCUOHHbIMU 100 m2 7.65 1535,45 17.04 11746.27 3349.32 130.36 50.09 383.19
15-04-007-1 | akpunoBbIMM cOCTaBaMM yrny4lueHHas okpawmwm |[6.99+0.66]| 437.82 0.29 2.22 0.03 0.23
no WTyKaTypKe CTEH K CTOMM. 3KCn. Baemoun
MaLIMH B.T.4. 3/n mawmHucToB: 1,25 k noBepxH
3aTpaTam Tpyaa mawuHucToB: 1,25 k ocTn
3arpaTtam Tpyaa u K 3/n pa6ouunx: 1,15
(H.P. 105*0.9 = 95% = 18745.16 py6. C.I.
55*0.85 = 47% = 9372.58 py6.)
101-3512 |Kpacka akpunoas BO-AK 2180, BI'T T -0.2295 4434.4 -1018
Topr.ceTb | Omanb akpurosas T 0.2295 27873.52 6397
(190000/5,95/1,18*1,03)
WToro npsimbix 3aTpat B 6a3oBoM pyo. 22387 7268 176 831
YPOBHE LieH: 22 2
MHaekc Ha BeCb komnnekc paborT: 5.95 133209
WTtoro c nHpekcauven: pyo6. 133208 43245 1047 4944
131 12
HaknagHble pacxoapl %: % 37258
UToro ¢ HaknagHbIMU: pyo6. 170466
CwmeTHas npunbbinb %: % 21090
WUToro: pyo6. 191556
Bcero no pasgeny: pyo6. 191556
Paspen 2 MNoTonku
1 PEPp OuuncTKa Bpy4HYH NOBEPXHOCTHU 100 m2 1.548 263,28 3.13 407.56 375.42 4.85 28.07 43.45
61-26-001 |NOTOJIKA U CTEH OT NOGENKU n nepertep 242.52 1.35 2.09 0.10 0.16
MacnsiHow kpacku (H.P. 79 = 79% = TOM
1774.49 py6. C.IN. 50 = 50% = 1123.09 noBepxH
py6.) ocTn
2 ®EP Okpacka BOOAHO-AUCNEPCUOHHbLIMM 100 m2 1.548 1821,33 18.13 2819.43 980.21 28.07 72.45 112.15
15-04-007-2 | akpunoBbIM/ COCTaBaMM yryylleHHass | oKpaiuu 633.21 0.29 0.45 0.03 0.05
Nno WTyKaTypKe NOTOMKOB K CTOUM. Baemoun
3KCNJ. MalMH B.T.4. 3/ MalUMHUCTOB: noBepxH
1,25 k 3aTpaTtam TpyAa MallMHUCTOB: ocTn
1,25 Kk 3aTpaTam TpyAa 1 K 3/n pabounx:
1,15 (H.P. 105*0.9 = 95% = 5484.83 py6.
C.I. 55*0.85 = 47% = 2742.42 py6.)
WToro npsimbix 3aTpaT B 6a30BOM pyo. 3227 1356 33 156
YPOBHE LieH: 3 0
MHOekc Ha BeCb komnreke paborT: 5.95 19201
UToro ¢ nipekcawuuen: pyo6. 19201 8068 196 928
18 0
HaknagHble pacxogpl %: % 7259
UToro ¢ HaknagHbIMU: pyo6. 26460
CwmeTHas npunbbinb %: % 3866
WToro: pyo. 30326
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| [Bcero no pasgeny: | py6. | | 30326 |
Pa3pen 3 okHa, ABepu,peLueTKu
1 ®EPp YnydieHHas oKpacka akpunosomn 100 m2 0.8308 1401,77 8.36 1164.59 476.26 6.95 66.35 55.12
62-10-005 |amanblo paHee OKpalleHHbIX ABepen 3a | okpawwm | [0.4154*2] 573.26 1.35 1.12 0.10 0.08
ABa pasa C paC4MCTKOW CTapon Kpacku | BaemMowm
0o 35% (H.P. 80 =80% = 2272.33 py6. |noBepxH
C.MN. 50 = 50% = 1420.21 py6.) ocTH
101-0426 |Kpacku macnsiHble 1 ankugHble, rotoBble K T -0.0178622 22533 -402
npumMeHeHuto 6enuna umHkosble MA-22
Topr.ceTb | Omanb akpuroBas T 0.017862 | 27873.52 498
(190000/5,95/1,18*1,03)
2 ®DEPp YnyJyweHHas oKpacka akpuroBom 100 m2 0.176 171401 8.36 301.66 156.17 1.47 102.70 18.08
62-09-005 |amanblo paHee OKpalleHHbIX OKOH 3a okpawm | [0.088*2] 887.33 1.35 0.24 0.10 0.02
OBa pasa C paCYMCTKOW CTapon Kpacku | Baemow
no 35% (H.P. 80 =80% = 744.51 pyb. noBepxH
C.MN. 50 = 50% = 465.32 py6.) ocTn
101-0426 |Kpacku macnsiHble 1 ankuaHble, roToBble K T -0.0038896 22533 -88
npuMmeHeHuo 6envna unHkosble MA-22
TOpr.ceTb | Amanb akpunosas T 0.00389 27873.52 108
(190000/5,95/1,18*1,03)
3 ®EPp Okpacka akpurnoBou 3amarsbio paHee 100 M2 0.042 1030,83 0.87 43.30 29.30 0.04 80.73 3.39
62-35-002 | oKpalleHHbIX MeTannM4ecKux fecTHUL, | oKpaium 697.51 0 0 0 0
3a2pasa (H.P.80=280% =139.47 py6. | Baemon
C.MN. 50 = 50% = 87.17 py6.) noBepxH
ocTn
101-0404 | Kpacka ons HapyxHbIx paboT yepHasi, T -0.0005712 15707 -9
mapok MA-015, MNM®-014
Topr.ceTb | Omanb akpurosas T 0.000571 | 27873.52 16
(190000/5,95/1,18*1,03)
4 ®PEPp Okpacka akpuroBou amarbio paHee 100 m2 0.266 1092,70 0.87 290.66 153.30 0.23 65.94 17.54
62-33-002 | oKpalweHHbIX MOBepPXHOCTEN okpawm | [0.133*2] 576.32 0 0 0 0
paanaTopoB U pebpucTbix Tpyo BaeMon
otonneHus 3a 2 paza (H.P. 80 =80% = | noBepxH
729.71 py6. C.M. 50 = 50% = 456.07 py6.) | octu
101-0426 |Kpacku macnsiHble 1 ankuaHble, roToBble K T -0.0042826 22533 -96
npuMmeHeHuo 6envna umHkosble MA-22
Topr.ceTb | Omanb akpuroBas T 0.004283 | 27873.52 119
(190000/5,95/1,18*1,03)
5 ®EPp Okpacka akpurnoBoun amanbio 100 m2 0.048 1775,69 8.36 85.24 54.50 0.40 129.90 6.24
62-18-001 |AepeBAHHbLIX NOPY4YHEN C NOKPbLITUEM okpawwm | [0.024*2] 1135.33 1.35 0.07 0.10 0.01
nakom (H.P. 80 = 80% = 259.75 py®6. Baemon
C.IN. 50 = 50% = 162.35 py6.) NOBepPXH

OoCTH
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101-0453 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K MPUMEHEHWIO T -0.0006576 15223 -10
ANs BHYTPeHHUX pabot MA-25
KpacHo-kopuyHeBast
Topr.ceTb | Omanb akpuroBas T 0.000658 | 27873.52 18
(190000/5,95/1,18*1,03)
101-1827 |Jlak macnsHbii MA-592 T -0.0001056 33640 -4
Topr.cetb | Jlak akpunosbivi (315000/5,95/1,18*1,03) T 0.000106 | 46211.37 5
6 ®EPp Okpacka akpurnosomn amarnbio paHee 100 m2 0.394 1030,83 0.87 406.15 274.82 0.34 80.73 31.81
62-35-002 | oKpalleHHbIX MeTannM4eckux pelleTok | okpawm | [0.197*2] 697.51 0 0 0 0
n orpag 6e3 penbecpa 3a 2 pasa (H.P. BaeMomn
80 = 80% = 1308.14 py6. C.I. 50 = 50% = | noBepxH
817.59 py6.) oCTH
101-0404 | Kpacka ons HapyxHbIx paboT yepHasi, T -0.0053584 15707 -84
mapok MA-015, MNM®-014
Topr.ceTb | Omanb akpuroBas T 0.005358 | 27873.52 149
(190000/5,95/1,18*1,03)
WToro npsimbix 3aTpaT B 6a3oBoOM pyo6. 2512 1144 9 132
YPOBHE LieH: 1 0
MHOekc Ha BeCb KOMNIEKC paboT: 5.95 14940
Wtoro ¢ nipgekcaumnen: pyo. 14941 6807 54 785
6 0
HaknagHble pacxogpl %: % 5454
UToro c HaknagHbIMU: pyo6. 20395
CwmeTHas npunbbinb %: % 3409
WUroro: pyo. 23804
Bcero no pasgeny: pyo. 23804
Paspen 4
1 écun Morpy3ka npu aBTOMOGUNbHbIX 1Trpysa| 3.5152 36,34 32.19 127.74 14.59 113.15 0.58 2.04
01-01-001-4 | nepeBO3Kax Mycopa CTPOUTESIbHOrO C 4.15 0 0 0 0
1 Norpy3Koun Bpy4YHyO
2 ocun MepeBo3ka rpy3oB | knacca 1Trpy3a| 3.5152 13,38 13.38 47.03 0 47.03 0 0
03-21-001-1 | aBTOMOGMNAMU-CaMOCBanammu 0 0 0 0 0
5 rpysonogbemMHocTbio 10 T paboTaroLmx
BHe Kapbepa Ha pacctosiHue go 15 km
WToro npsimbix 3aTpaT B 6a3oBoOM pyo. 175 15 160 2
YPOBHE LieH: 0 0
MHoekc Ha BeCb kommnrekc paborT: 5.95 1041
WTtoro c nHaekcauuen: pyo. 1041 89 952 12
0 0
HaknagHble pacxogpl %: % 0
UToro ¢ HaknagHbIMU: pyo6. 1041
CwmeTHas npunbbinb %: % 0
WToro: pyo. 1041
Bcero no pasgeny: pyo6. 1041
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WToro no Bcem pasgenam: pyo6. 246727
Hanor Ha go6aBneHHyto ctoumocTtb % py6. 18 44410.86
Bcero no cmeTe: pyo. 291138

Cocrtasun:

/®uHarnna O.B./

Mposepun:




